

Учитело-профессионал дошкольного образования
Недавно мне представилась учи-
рванием возможность проголосовать
новую премию А. Т. Асланова. Оптика
просвещения: социокультурное перекре-
стико? Сам автор дал ей определе-
ние «конструктор смыслов». Ради него?
Зачем? Для кого? Вопросы, подсказанные
мое впечатлением.

В XIX веке люди знали, что человек
смертен. XX век показал, что смертно
всё человечество. Это неизбежно по-
лучает в конфликтах агрессии и раско-
родов, в привычном решении
конфликтов смысл, если не осоз-
нает проспирную истину: также
в XXI веке - это делают культуры,
народов, наций, стран. Жизнь на
Земле возможна только в един-
стве, которое рождается в этом
жизни.

* От культуры Голода до культуры
Достоинства* А. Т. Асланов. Не ложь.
Для меня - истина, потому что
доказал (как фронт сотрудничества,
равноправия) возможен только в
культурах Достоинства, где личностью
не пренебрегают, Инициативность
приветствуется, Баррикады не
изменяются не боятся.

Рассматривая сквозь
истину праведущее наше
социокультурное перекрестье,
я различаю, что вижуемое



спасибо учителю - это то, что
может спасти Человечество, ограни-
рить и развеять вкусирую Деструктив-
ность в современном мире, в
нашей стране, в своей школе. Но
зачем учитель?

В профессии педагога деятельности,
и в жизни тоже, я боюсь проявления
«душистки». Более того, это самы-
й человек неиз чуждо, неприятно.
Симпатия восприятие, способности
войти за пределы предписанных.
Симпатия «стрельбы негатики» кара-
тельно нечестолюбивой стороны я ассоци-
яла с первых дней школы. Вот
я, маленькая девочка, рисую
открытку бабушке внуку и добав-
ляю в открытке сердечко с
солнечек, золото приглаживаю
душу, ей сердца, искренне кляла
поблагодарить того, кто самооб-
вернулся защищать Вселенную.
Но моя открытка не попадает
по назначению. Ему видно и строго
«человек в фуражке» заявляет, что
всё это действует и оскорбляет
личность. Мне обидно и больно.
Мне надо (и ещё 2-3 учеников класса)
беспрогрешимо попасть суть
блаженства, блаженности
учителя, и «очень» разум-
ное объяснение. И так решима.
Ребята этого не понимают. Ты
ведь же учаешь в школе.



Сейчас я знаю, что моя лень
приобретает синдрома болезненной
беспомощности в детстве, потому
старалась передать механизмы
действия (в том числе и одес-
тавила собственную действительность)
самому ребёнку. Сейчас у учителя
синдрома болезненной беспомощности,
который не отвечает за то
что самостоимен и свободномы-
шущий мне остаётся только радоваться,
что проходит недолгое время - так и не
удалось заставить меня «ходить
в ногу».

То самое лицо, чье «дружелюбие» спасло
меня, спасло, спасло А.П. Чехова
в его злополучной жизни, и
сегодня не потеряло своей актуаль-
ности.

Сейчас, покашливаясь, детство счастья.
Детство не те же не рожь, не биону.
И какого?

В книге отмечена эта дорога.
Замечательное стихотворение А.
Ахматова - идеальная основа моей
педагогической деятельности, моего
путешествия на воспитание собствен-
ной дочери. С ней начинается
моя педагогическая культура,
которая не может сосуществовать
с дружелюбанием
и конформизмом. Сейчас
штурмованное и занятое
мне пространство самого



передала не склоняющие к
напису культуры Достоинства,
склоняет ли он разбивая её
в детях? Помало, неё. Следено
в приверженности учителя
культуре Погодности я всему
некоторое осваивая новое,
ведь это значит что в дальнейшем
наученное преобладает педагоги-
ческое познанием и дети - «вих-
тихи» собственного «конструктора»
передала. А «конструктор» обицает!
Другие боязак скажут:... Дени-
-это все будущие люди. Они
умеют люди. Поэтому, я помало,
но должны стремиться к успеху
блеске с кем-то, уважая друг
друга, доверяя друг другу, учась
друг у друга. Ведь у каждого
из них есть есть учитель, хотя
он просто непримечательный учитель,
открытости, преданности, умения
любить «просто так». Сотрудничество
с учителями, ибо и их ученик
кооперировались, давая им в руки
последний изобретений разведения
(звучащее обицает) - совместное
делание с неподходящими людьми,
правила поведения в обицает с теми,
кто по различии причинам
не такие, как вы. Но и
есть воспитание неправиль-
ности, которую другим
разбивая вербальном



установление, но без которого невоинского существование на Земле. И может быть, воспитание перенесенное ведет к воспитанию человека (и един со всем миром), нежели к установке на патриотизме. Вот именно - к установке. Я глубоко убеждена, что патриотизм, как и героятизм, трудно (хотя невоинского) воспитать «парадайз». Это очень глубокое и глубокая основа. Поэтому я тихо и скромно радуюсь, когда слышу от ребят, что они не смеют бояться в другой стране, потому что хотят спасать русскую речь (язык): во времена с хорошими умами и построенной языком. Патриоты? Думают, да. Тот самое, недавшееся, настолившее (не «ура-патриоты»), которое в основе глубоко лежит во мне родина. Так всё-таки патриот или воспитанец? Представляю решительно делам. Главное - Человечество, духовность, а всё остальное - свобода Божьего личности.

М.К. Машардинский писал: «Надо
вокруг про-то сделано,
раньше должен сделан
что-то с собою сам. Тогда,
поднявшийся мир,
безде - в конфорт торже.»



Этот текст стал для меня 14/6
стандартом, худ. А. Г. Асланов по праву
называет "золотой", потому что
именно в ней заимствова-
ная воспитание свободной
личности, самающаяся (А. С. Пушкин),
которое прошло необходимого
периода обсуждения. Здесь берёт
начало развернутые личности
средневековья предстают для зре-
ющих глаз чистой картины
мира. Что это значит для
меня? Это значит, что, разви-
вая и воспитывая человеческую ка-
тивную культуру речи и языка, я
стремлюсь к поискам способов
применения культуры в языке
вместе с детским. А литература -
лическая воспитывает
свободолюбие, развернутые инди-
видуальности. Типы духовности.
Но здесь важно, раскрывая
в литературе вместе с читателями
"процесс православного беспокой-
ства", осознать духовность как
общечеловеческое существо, память
которое увидеть это, может быть и
для себя в чём-то найти новые
способы.

"Живущий руль человека -
это неизменное
верение человека в личностных
воздоров. И какими раз-
ногообразны они себе, тем



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2016

возвращаем себя." Эти слова в 14/7 своей речи написал А. Асмолов, замечательный человек (и в том уверена), выдающийся психолог современности, педагог, учёный, поэт, возвращавший душу себе и возвращавший - личность и Ещё неизученную, которую отдавалась (А. Асмолов).

Прочтение речи и дни не прошли, стало "конек-рыжий" словесов" ради него? Ради будущего, как бы проще это не звучало, ради будущего Человечества.

Зрите! Меня, член французской академии, француз, скажи такие слова: "Воспоминание - это наука, научаясь которой мы можем обходиться без нас."

Я бы добавил: "... научаясь обходиться без нас, проносим через поколения культуру Просвещения как символ Человечности со временем, возможно возрождения душевного и духовного знания - существование Человечества".

Ни одна сказка олицетворяет Просвещение, могу сказать, что в социокультурной парадигме, культурно-исторической парадигме развернуты общества учитывая - процессе дальнего действия... Бессмыслица...

